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Adresăm tuturor copiilor, elevilor, studenţilor, tinerilor, precum şi tuturor persoanelor interesate, indiferent de vârstă, invitaţia de a participa la CLUBUL DE ŞAH, în fiecare duminică, la ora 18.00.      BIBLIOTECA PAROHIALĂ  Delectează-te cu o carte nouă! Citeşte şi informează-te ! Prin Biblioteca Parohială vă punem la dispoziţie o gamă largă de cărţi religioase şi de cultură generală.   Program de funcţionare: Duminica, între orele 11.00-12.00  Persoane de contact: 
∗Alexandra Popa, tel. 0720 606 820, petite_sourire@yahoo.com 
∗Irina Dănilă, tel. 0742 344 024, irina_danila93@yahoo.com 

     Şi în acest an, conform tradiţiei consacrate, adresăm copiilor, elevilor, studenţilor şi tinerilor interesaţi invitaţia de a se înscrie la  CURSUL GRATUIT DE ÎNVĂŢARE A COLINDELOR ROMÂNEŞTI,  pe care-l organizează parohia noastră pentru a întâmpina cum se cuvine Slăvitul Praznic al Naşterii Domnului. Cursul va fi susţinut de Daniela-Mihaela Cojocaru, câștigătoarea Premiului special pentru interpretare, de la Festivalul Mamaia 2009.  Toţi participanţii care vor dovedi consecvenţă şi seriozitate, ajungând până la Concertul final, vor primi diplome şi alte premii surpriză.  Următoarea şedinţă: 
⇒GRUPA MARE: elevi în clasa  a VII-a— studenţi, tineri, MARŢI, 1 decembrie, ora 14.00  
⇒GRUPA MICĂ: copii mici – elevi în clasa a VI-a, MARŢI, 1 decembrie, ora 16.00 

Acţiuni pentru copii, elevi, studenţi şi 
tineri organizate în parohia noastră  

DETALII şi ÎNSCRIERI pentru toate aceste activităţi la tel. 0741 706 602 (Orange) sau   0761 621 994 (Cosmote) 

Tuturor le adresăm mulţumirile noastre !  
 
 Cuvinte de reală apreciere ţinem să adresăm grupului de persoane din parohie format din doamnele: Maria Arămeanu, Maria Pătraşcu, Elena Borş, Ghena Mihăiuc,  Florica Cimpoi, Maricica Foia, Dina Hojbotă, Ecaterina Pătraşcu, Elena Stratulă, Natalia Ţurlea, Aurica Raveica, Maria Mocanu, Elena Pintilie, domnişoara Iuliana Nechita şi tuturor celorlalte care, alături de preoţii slujitori şi a doamnelor preotese de la parohia noastră, au ajutat la pregătirea mesei festive la cina din ajun și la agapa de după Sf. Liturghie, dar şi a protocolului și a pachetelor care s-au distribuit tuturor pelerinilor prezenţi la hram, atât seara, cât și în ziua hramului.  Prin munca lor şi prin sprijinul pe care-l primim de la sponsori, întâmpinăm fiecare hram şi eveniment mai deosebit din viaţa parohiei cu sentimentul datoriei împlinite şi ne bucurăm de chipurile luminoase ale participanţilor.   Exprimăm aşadar alese mulțumiri tuturor enoriașilor care ne-au sprijinit în asigurarea protocolului pentru pelerini și pentru invitați, precum și celor care în condițiile de șantier, s-au implicat pentru asigurarea unui cadru corespunzător pentru desfășurarea slujbelor. Mulţumim doamnelor care au ajutat la curăţenia în biserică: Florica Cimpoi, Eufrosina Crudu, Amalia Zaharia,  Elena Vițelaru, precum și domnului Consilier Nicolae Cimpoi.   Mulţumim de asemenea şi tuturor pelerinilor care au participat la Slujba Hramului. Pentru că, cinstirea Sfinţilor nu înseamnă doar ne a contempla modele exemplare de viaţă creştină, ci, desigur, cel mai actual mod de a ne cinsti sfinții este acela de a ne pune împreună, de a ne aduna la ceas de rugăciune sfântă.   
 Evoluţia lucrărilor de la biserica noastre   Considerăm că cea mai importantă realizare prin care am întâmpinat Sărbătoarea Hramului Mic al Parohiei noastre, a fost  evoluţia lucrărilor de consolidare a bisericii. Ne-a ajutat Bunul D u m n e z e u  s ă finalizăm lucrările la acoperişul bisericii şi să coborâm schela, iar în cinstea sărbătorii Sfintei Mar i  Muceni ţe E c a t e r i n a ,  s - a realizat un faţa bisericii un frumos platou din dale pentru manifestările religioase şi pentru accesul creştinilor într-un mod cât mai demn şi mai frumos în acest sfânt lăcaş. Avem în vedere, ca până la finele acestui an, să finalizăm partea exterioară a lucrărilor care s-au efectuat la biserica noastră, astfel încât să ne regăsim biserica în imaginea ei frumoasă şi strălucitoare de odinioară, urmând ca începând cu anul viitor să demarăm lucrările de restaurare în interior (realizarea stratului suport şi împodobirea cu pictură). Hramul Mic al Bisericii noastre a fost aşadar pentru noi un bun prilej de rugăciune, de privire retrospectivă, dar şi de angajare pentru noi lucrări întrucât Sfânta Mare Muceniţă Ecaterina ne îndeamnă întotdeauna la multă activitate, la înţelepciune şi desigur la o manifestare creştină aleasă.                                                        Cronicar     PUTEŢI SPRIJINI BUNUL MERS  AL LUCRĂRILOR DE CONSOLIDARE DE LA BISERICA NOASTRĂ  PRIN: - contribuţii financiare şi alte forme pe care le consideraţi de cuviinţă - implicare în susţinerea meselor zilnice pentru constructori. PROGRAMĂRI LA OFICIUL PAROHIAL, tel. 0232 211 273 sau direct la PANGARUL BISERICII            Detalii şi informaţii puteţi obţine oricând, contactându-ne la binecunoscutele date, pe care le găsiţi şi în colţul din stânga sus al acestei pagini.    Mulţumim călduros enoriaşilor şi colaboratorilor care deja au răspuns apelului nostru, implicându-se încă de la început cu mult devotament în responsabilităţile pe care aceste ample lucrări ni le ridică tuturor. 

29 noiembrie — 5 decembrie 2009       NR. 354 

Duminica a treizecea după Rusalii 

Evanghelia duminicii  
Dregătorul bogat şi Păzirea poruncilor 

(Luca XVIII, 18-27) 
  18. Şi L-a întrebat un dregător, zicând: Bunule Învăţător, ce să fac ca să moştenesc viaţa de veci ? 19. Iar Iisus i-a zis. Pentru ce Mă numeşti bun ? Nimeni nu este bun, decât unul Dumnezeu. 20. Ştii poruncile: Să nu săvârşeşti adulter, să nu ucizi, să nu furi. Să nu mărturiseşti strâmb, cinsteşte pe tatăl tău şi pe mama ta. 21. Iar el a zis: toate acestea le-am păzit din tinereţile mele. 22. Auzind, Iisus i-a zis: Încă una îţi lipseşte: Vinde toate câte ai şi le împarte săracilor, şi vei avea comoară în ceruri; şi vino de urmează Mie. 23. Iar el, auzind acestea, s-a întristat, căci era foarte bogat. 24. Şi văzându-l întristat, Iisus a zis: Cât de greu vor intra cei ce au averi în împărăţia lui Dumnezeu ! 25. Că mai lesne este a trece cămila prin urechile acului decât să intre bogatul în împărăţia lui Dumnezeu. 26. Zis-au cei ce ascultau: Şi cine poate să se mântuiască ? 27. Iar El a zis: Cele ce sunt cu neputinţă la oameni sunt cu putinţă la Dumnezeu. 

MÂINE, 30 noiembrie: Sf. Apostol Andrei, Ocrotitorul României 

Program Liturgic în această săptămână 
∗Luni, 30 noiembrie, începând cu ora 8.00 Slujba Utreniei şi a Sfintei Liturghii în ziua cinstirii Sf. Apostol Andrei 
∗Marţi, 1 Decembrie, de Ziua Naţională a României, la ora 12.00 se va oficia un Te-Deum, o rugăciune de mulţumire.Vă invităm să ne rugăm împreună pentru Ţara şi Poporul nostru ! 
∗Miercuri, 2 decembrie se împlinesc 11 ani de la trecerea la cele veşnice a Părintelui Cleopa, duhovnic de referinţă al Ortodoxiei româneşti.   Parohia noastră va comemora acest moment şi vom oficia, miercuri, 2 decembrie, la ora 18.00 o slujbă de pomenire şi o evocare, la care vă invităm să participaţi. În cadrul Slujbei va fi pomenit şi Părintele Ioanichie Bălan de la a cărui trecere la cele veşnice s-au împlinit doi ani. 
∗Vineri, 27 noiembrie, ora 18.00, Slujba Sf. Maslu 

Program duhovnicesc în Postul Crăciunului  PENTRU TAINA SFINTEI SPOVEDANII: 
♦Vinerea, începând cu ora 17.00, în cadrul şi după Slujba Sfântului Maslu. 
♦Sâmbăta, începând cu ora 17.00, în cadrul şi după Slujba Vecerniei.    PENTRU TAINA SFINTEI ÎMPĂRTĂŞANII:  
♦Duminica şi în sărbătorile însemnate prin cruce roşie, în cadrul Sfintei Liturghii care începe la ora 10.00; la momentul cerut de canoanele Bisericii, pentru folos sufletesc şi bucuria unei eficiente comuniuni cu Dumnezeu prin Sfintele Taine. 
♦În mod excepţional, pentru copiii preşcolari şi pentru creştinii aflaţi în situaţii speciale, Sfânta Împărtăşanie se va putea administra în afara cadrului canonic al Sfintei Liturghii. 
♦Pentru persoane bolnave sau în vârstă, care nu se pot deplasa la Biserică, se pot face programări la tel.: 0232 211 273 

Pe ucenicul cel întâi 
chemat şi următorul 

Patimilor lui 
Hristos, pe Andrei 
apostolul, fratele lui 
Petru, să-l lăudăm 
credincioşii, ca pe 
cel ce pe păgâni din 

înşelăciune i-a 
întors la botez. 
Pentru aceasta îi 

cântăm: Bucură-te, 
Sfinte Andreie, 

Apostole! 
 Condacul 1 Acatistul Sfântului Apostol Andrei 

Grafică realizată de Cătălina-Elena Guia 



Viața creștină între poruncă și misiune 
  Ce aş vedea în această întâlnire între Mântuitorul şi tânărul care i-a adresat întrebarea: „Bunule Învăţător, ce să fac ca să moştenesc viaţa de veci ?” - întrebare izvorâtă pe fondul unei riguroase împliniri a Poruncilor.   Ca punct de plecare în înțelegerea acestui dialog, aş observa că Mântuitorul ne pune în lumină tocmai faptul că atunci când e vorba de relaţia cu Dumnezeu nu există unitate de măsură... Iubirea noastră nu poate fi niciodată măsurată. Ea este ori nemărginită, ori nu există. De aceea, ideea unei dozări din perspectiva strictă a împlinirii Poruncilor ne menţine încă departe de bucuria pe care o simţim conştientizând că ne apropiem tot mai mult de Dumnezeu. Sigur, această discuţie pe care Mântuitorul o poartă cu tânărul din Evanghelie reliefează contrastul între ceea ce este formal şi ceea ce se trăieşte cu duhul, cu sufletul. Cu siguranţă, dacă omul acela s-ar fi întors hotărât să îşi vândă tot, probabil că s-ar fi petrecut şi cu el ceea ce s-a petrecut odinioară cu Părintele Avraam, care la cererea lui Dumnezeu a fost dispus să îşi sacrifice ceea ce considera el mai de preţ în lumea aceasta, pe unicul său fiu pe care l-a aşteptat şi l-a dobândit abia la bătrâneţe.  Dar, Dumnezeu  care-i ceruse acest sacrificiu, totuși nu l-a lăsat să ducă la împlinire această cerere. Iată cum din fapte exterioare se poate educa sufletul nostru în iubire faţă de Dumnezeu.   Dar Evanghelia din Duminica a treizecea după Rusalii, poate nu întâmplător este citită în apropierea cinstirii unuia dintre cei doisprezece apostoli, Sf. Apostol Andrei, Cel dintâi chemat, de care toată suflarea românească este legată în chip deosebit căci el este considerat cel dintâi evanghelizator al acestor teritorii locuite de strămoşii noştri daci. Viaţa Sfântului Apostol Andrei, ca şi viaţa celorlalţi apostoli, a fost centrată, pe de o parte, pe ascultarea faţă de Hristos şi împlinirea Legii, de cealaltă parte, a fost legată de acea foarte profundă misiune pe care Hristos le-a încredinţat-o: Mergeţi în toată lumea şi propovăduiţi Evanghelia la toată făptura (Marcu 16, 15).   Să ne punem pentru o clipă în locul acestui Sfânt Apostol care a fost apropiat al Mântuitorului Hristos. Se îmbogăţise sufleteşte ca nimeni altul, probabil ascultând dintru începuturi cuvintele învăţăturii lui Dumnezeu. A asistat la minuni, el era convins de ceea ce trebuie sa facă în viaţa sa pentru a se mântui. Ce-ar fi fost să fi rămas mai departe acolo în Ierusalim, să-şi trăiască bucuria părtăşirii cu Hristos în intimitatea casei sale, într-un confort uman şi sufletesc adecvat ? Dar nu a fost aşa. El s-a rupt de toate ale sale şi a pornit pe jos, ajungând până aici la o distanţă de aproape 4000 km de locul în care Hristos a propovăduit. A lepădat toate precum au făcut şi ceilalţi apostoli. De aceea, ori de câte ori serbăm un apostol, trebuie să avem în faţă, dimensiunea misionară a creştinismului. Nu este de ajuns să împlinim poruncile, să ne ocupăm de devenirea noastră pozitivă, ci este necesar întotdeauna ca prin împlinirea poruncilor, prin modul în care reuşim să trăim prezenţa lui Hristos în viaţa noastră, la rândul nostru să ne facem propovăduitori, misionari, învăţători ai celor din jur. Căci poate viaţa noastră, cu plusurile şi minusurile sale, cu încercările şi bucuriile ei, ne este dată nu doar pentru propria noastră existenţă, ci şi pentru educaţia pedagogică, pentru formarea duhovnicească a celor din jur.   De aici, marea îndatorire pe care o are orice creştin. Nu treguie să cultivăm în mod exclusivist în trăirea noastră religioasă, nici „creștinismul de paradă” și nici  un  „creştinism de chilie”. Pentru noi, creştinismul însemnează misiune prin toată fapta cea bună, prin toată respectarea legii, prin toată atitudinea noastră, trebuie să ne facem propovăduitori ai lui Hristos. Este mai greu să vorbim în ziua de astăzi despre aceasta, pentru că se consideră, poate pe nedrept, că lumea este deja evanghelizată. Suntem însă datori nu doar a pune în lucrare, ci şi a propovădui Evanghelia prin faptele noastre. Cum zice Mântuitorul Iisus Hristos: Aşa să lumineze lumina voastră înaintea oamenilor, aşa încât să vadă faptele voastre cele bune şi să slăvească pe Tatăl vostru Cel din ceruri (Matei 5, 16).    Pr. Mihai Mărgineanu  
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                        Pocăința   Pocăința ocupă un rol fundamental în viața omului. Ea are origini dumnezeiești, căci primul mesaj pe care Fiul lui Dumnezeu și Mântuitorul noastru îl transmite oamenilor este: Pocăiți-vă, că s-a apropiat Împărăția cerurilor (Mt. 3,2). Hristos a instituit Taina Sfântului Botez, dar în atotștiința Sa, cunoștea că omul are firea slabă și va avea nevoie de o altă posibilitate pentru a-și spăla haina sufletului pătată și după botez. Omul botezându-se se îmbracă într-o haină albă, iar Duhul Sfânt coboară în inima celui nou botezat și sălășluiește împreună cu el atâta timp cât este lăsat să facă lucrul acesta. Dar, o dată cu trecerea timpului, omul alunecă din starea de pace și de bucurie pe care o câștigă la Taina Sfântului Botez. Un lucru foarte grav este că nu observă faptul cum survine această alunecare, dar simte că nu mai este în starea de bine în care a fost și atunci își pune întrebarea: De ce ? De ce nu avem timp să facem toate, ne rotim în jurul a zeci de lucruri mici, care ne iau foarte mult timp și nu mai reușim să facem ceea ce este mai important ? De ce suntem din ce în ce mai posomorâţi și nu mai găsim limbă comună cu cei din jurul nostru ? De ce nu mai putem să ne bucurăm de lucruri în care odată ne găseam liniștea și bucuria ? Răspunsul la toate aceste întrebări este unul: Fiindcă haina botezului s-a pătat cu păcatele noastre și a devenit atât de neagră încât nu mai poate pătrunde lumina lui Dumnezeu în inima noastră, tot așa cum razele soarelui nu pot pătrunde prin geamul care este murdar. Iar atunci nu mai avem nimic altceva de făcut, decât să încercăm să ne pocăim de păcatele făcute și să încercăm să nu le mai săvârşim.  Pocăința adevărată străpunge inima și o smerește, iar o astfel de inimă este bineplăcută lui Dumnezeu și iarăși găsește loc să Se coboare să stea de vorbă cu noi. Numai pocăința sinceră ne poate ajuta să înălbim haina sufletului, iar cea care va fi făcută de ochii lumii așa și va rămâne, căci după o astfel de pocăință se vor tăia mlădițele păcatului, dar rădăcinile lui vor rămânea adânc înfipte. Un lucru foarte interesant găsim la Tertulian în cartea sa Despre pocăință: Dumnezeu a așezat în vestibul a doua pocăință (taina mărturisirii), care să-i întâmpine pe cei ce bat la ușă; dar numai o dată, fiindcă e pentru a doua oară. Mai mult nu, fiindcă s-a dovedit în zadar cea de dinainte (Tertulian, Despre pocăință, Apologeți de limbă latină, p. 218). Trebuie aşadar să fim atenți la pocăința noastră, căci precum un negustor când cumpăra o marfă mai întâi se uită bine la ea și după ce se convinge că este bună, abia atunci o cumpără liniștit, tot așa și Dumnezeu este bucuros doar dacă pocăința noastră este sinceră, iar în inima noastră este pus măcar un gând ca nu vom mai săvârşi păcatul şi ne vom îndrepta spinarea gârbovită de greşeli și vom putea privi verticali la înaltul cerului.  Cea mai prielnică perioadă pentru a privi la sufletul nostru este perioada postului. Un exemplu elocvent este şi Perioada Postului Mare, când însăşi Biserica se îmbracă în straie negre, culoarea pocăinței și a părerii de rău, ajutându-ne să conștientizăm pe ce treaptă duhovnicească suntem, urmând a se reîmbracă în haine luminoase la sărbătoarea Învierii atunci când omul parcurgând calea postului trebuie să devină curat sufletește și trupește pentru a putea primi lumina lui Hristos. Aceste perioade de post nu au fost rânduite aleatoriu de către Sfânta Biserică, iar pericopele evanghelice care se citesc în cadrul Sfintelor Liturghii din timpul postului, au o tematică specifică prin care suntem chemaţi tocmai a ne mai îndrepta privirea şi la sufletul nostru, nu doar la ceea ce este în jurul nostru.  Cunoaştem cu toţii bucuria nemărginită a fiecărei familii care aşteaptă venirea unui copil pe lume; toţi doresc să întâmpine copilul așa cum se cuvine unui nou născut, încercând să fie veseli, voioși, curați și plini de viață căci la numărul membrilor familiei se va mai adăuga încă unul. Comparativ vorbind, așa și Hristos vrea să vină în chipul pruncului născut în ieslea din Betleem într-un cămin cald și primitor, să Se poată sălăşlui în inimile noastre curate. Să încercăm să nu-L dezamăgim pe Dumnezeu, căci Dumnezeu niciodată nu ne va dezamăgi pe noi.  
Ionel Munteanu 
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Sărbătoarea Hramului mic al Parohiei noastre, de ziua cinstirii Sfintei Mari Muceniţe Ecaterina   În seara zilei de marţi, 24 noiembrie, s-a oficiat Slujba Vecerniei Hramului şi a Litiei,  în sobor de 15 preoți, alături de 

preoții parohiei, participând și preoții invitați: P. Cuv. Arhim. Nechifor Horia, Exarh al Mănăstirilor Arhiepiscopiei Iaşilor şi stareţ al Mănăstirii Trei Ierarhi din Iaşi; P. Cuv. Arhim. Vitalie Danciu, stareţul Mănăstirii Golia din Iaşi; P. Cuv. Arhim. 

Dosoftei Şcheul, Mare Eclesiarh al Catedralei Mitropolitante din Iaşi; P. Cuv. Ierom. Grigore Călin, slujitor la Catedrala 

Episcopală din Huşi; PC Pr. Mircea Stoleriu, paroh la Biserica “Adormirea Maicii Domnului” - Galata; PC Pr. Aurel Mărgineanu, paroh la Biserica cu hramurile “Sf. Dosoftei, Naşterea Sf. Ioan Botezătorul şi Sf. Lucia” din Iaşi; PC Pr. Prof. Dr. Ioan Vicovan, Prodecan a Facultăţii de Teologie Ortodoxă din Iaşi şi paroh la parohia vecină “Sf. Parascheva”; PC Pr. Constantin-Benone Prodan şi PC Pr. Bogdan Ţifrea, preot paroh, respectiv preot II la cealaltă parohie vecină, “Sf. Mina”; PC Pr. Vasile Vicovan, paroh la Biserica „Înălţarea Domnului”- 

Nicolina; PC Pr. Constantin Simiraş, preot profesor și slujitor la Capela Seminarului Teologic “Sfântul Vasile” din Iaşi; PC Pr. Virgil Morărescu, paroh la Biserica satului Stejarii, cu hramul “Sf. Împăraţi Constantin şi Elena”, din Comuna Ţigănaşi, judeţul Iaşi; PC Părinte Ovidiu Manolache, preot slujitor la Biserica “Sf. Gheorghe” din Bacău, patron al societăţii SC Simcrest SRL, firma care execută lucrările de consolidare de la biserica noastră.   Cu adevărat momente de trăire duhovnicească ne-a prilejuit paarticiparea la Slujba Litiei şi a Vecerniei, ca martori ai Sfintei Ecaterina întru mărturisire de credinţă prin rugăciune. Această frumoasă temă a mărturisirii credinţei a fost lansată şi de către P. Cuv. Arhim. Nechifor Horia în frumosul cuvânt de învăţătură rostit. Într-o lume asaltată din toate părţile de necredinţă şi de secularism, suntem chemaţi mai mult ca oricând să mărturisim credinţă. Şi mărturisim credinţă prin acte de credinţă, cum este actul acesta al participării noastre la Sărbătoarea Hramului mic al parohiei noastre, Sfânta Mare Muceniţă Ecaterina.           Răspunsurile la Slujba Vecerniei au fost oferite în clasicul stil bizantin de un  grup format din tinerii psalţi: Petrică Tărăboi, Gabriel Diaconu, Adrian Florea, Ciprian Rusu, Ionel Codreanu, Marius-Ioan Ciobanu, Sebastian Socol, Bogdan Mihalachi.  Miercuri, 25 noiembrie, s-a oficiat Utrenia, Acatistul și  Sfânta Liturghie, oficiate în sobor de 9 preoţi condus de P. Cuv. 

Arhim. Petroniu Marin, stareţ al Mănăstirii Horaiţa din judeţul Neamţ, venit împreună cu P. Cuv. Ierom. Vasile Rubin, slujitor la acest aşezământ monahal, sobor format, alături de preoţii slujitori de la biserica noastră din: P. Cuv. Ierom. Grigore Călin, slujitor la Catedrala Episcopală din Huşi P. Cuv. Ierom. Antonie Câmpanu — care a venit ca delegat al P. Cuv. Arhim. Amfian Răgoşcă, stareţ al Mănăstirii Stavnic din judeţul Iaşi, PC Pr. Aurel Mărgineanu — care a rostit şi un  cuvânt de învăţătură bogat în înţelesuri, PC Pr. Virgil Morărescu, PC Pr. Ovidiu Manolache, la care s-a adăugat spre sfârșitul slujbei și PC Pr. Ioan Răduc - paroh la Biserica “Sf. Trei Ierarhi” din Humuleşti, judeţul Neamţ, tatăl Pr. Iustinian.  Răspunsurile la Slujba Utreniei şi a Sfintei Liturghii, au fost oferite de un grup  de psalți coordonat de domnul Costel-Mirel Nechita, dirijor al Corului de la Catedrala Mitropolitană și format din tinerii: Petrică Tărăboi, Gabriel Diaconu, Constantin Ciofu, Cezar Vintilă, Adrian Florea, Bogdan Mihalachi, Ionel Codreanu, Marius-Ioan Ciobanu, Răzvan Câmpulungeanu.  După Sfânta Liturghie a fost oficiată Slujba de pomenire pentru ctitori şi pentru toţi cei răposaţi.  (continuare în ultima pagină) 

Cronică parohială în imagini 


